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ACTA Nº: 038-2015. 

ACTA Nº.- 38. SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO CANTONAL, efectuada el día  martes 08 de 

septiembre del 2015: en la sala de sesiones de la Municipalidad, a los ocho días del mes de 

septiembre del dos mil quince, siendo las 09H00, previa Convocatoria Nº.-038-2015-SC-GADMC, 

dispuesta por el Señor Marco Maquisaca Alcalde del GADM Cumandá, se reúne el Concejo 

Cantonal con la presencia de los señores concejales: Joseph Brown, Magaly García, Eliana Medina, 

Luis Yánez,  con la observación que quien preside la sesión es el Sr. Alcalde Encargado Arquímides 

Silva quien expresa que mediante oficio Nº.- GAD-C.C-A- 2015-09-286, fue delegado por el Alcalde 

Marco Maquisaca para presidir la presente sesión de concejo, ya que el Alcalde Sr.Marco 

Maquisaca asistió el día de hoy martes, 08 de septiembre del 2015 a la I Feria Ciudadana de 

Justicia y Recorrido por las Instalaciones de la Unidad Judicial Multicompetente del Cantón Guano; 

además se cuenta con la presencia de los funcionarios del Municipio Arq. Washington Jaramillo 

Director del Departamento de Planificación; Ing. Milton Ulloa Director de Obras Públicas. Actúa 

como Secretario de Concejo el Abg. Cristian Ramos C. El Señor Alcalde  Encargado Arquímides 

Silva  expresa un saludo a los concejales, funcionaria presentes y dispone que el Secretario 

constate el Quórum. El quórum se encuentra conformado con la presencia de cuatro concejales; 

Existiendo el quórum reglamentario el Señor ALCALDE ENCAGADO DECLARA INSTALADA LA 

SESIÓN. Posterior el Señor Alcalde E, solicita al Secretario proceda a dar lectura del Orden del Día. 

PUNTO UNO.- lectura y aprobación del acta Nº37-2015-SC-GADMC. PUNTO DOS.  Aprobación de 

la legalización de la venta de (4.25m2 para bóvedas) espacios de terreno del Cementerio Municipal 

del Cantón Cumandá, para construcción de bóvedas a nombre de la Sra.  Gladys Isabel León 

Navas. PUNTO TRES.- Aprobación mediante resolución la aprobación de la legalización de la venta 

de (4.25m2 para bóvedas) espacios de terreno del Cementerio Municipal del cantón Cumandá, para 

la construcción de bóvedas a nombre del Sr. Luis Heriberto Chimborazo Guamán. PUNTO 

CUATRO.-  conocimiento y autorización al Sr. Alcalde Marco Maquisaca para firma de CONVENIO 

de transferencia de bienes  UN TRACTOR Marca Internacional Modelo TD-15-C. Entre el Ministerio 

de Transporte y Obras Públicas.  y  el GAD Municipal  Cumandá. PUNTO CINCO.- Informe de 

comisiones PUNTO SEIS.- asuntos varios. El Sr. Alcalde Encargado pone a consideración el orden 

del día. Y dispone se tome votación del orden del día: concejal Josep Brown, aprueba; concejal 

Magaly García, aprueba; concejal Eliana Medina, aprueba; concejal Luis Yánez, aprueba; Alcalde 

Encargado Arquímides Silva, aprueba; por consiguiente el CONCEJO EN PLENO RESUELVE 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.  Seguido el Alcalde E dispone que se de lectura al PUNTO UNO.- 

lectura y aprobación del acta Nº37-2015-SC-GADMC. El Alcalde E pone a consideración este punto 

de orden ante lo cual no existe observación alguna por parte de los señores concejales. Por 

consiguiente el secretario procede a tomar votación: concejal Josep Brown, aprueba; concejal 

Magaly García, aprueba; concejal Eliana Medina, aprueba; concejal Luis Yánez, aprueba; Alcalde 

Encargado Arquímides Silva, aprueba; por consiguiente el CONCEJO EN PLENO RESUELVE 

APROBAR EL ACTA Nº 37-2015-SC-GADMC. EL Alcalde Encargado dispone se continúe con la 

sesión.  PUNTO DOS.  Aprobación de la legalización de la venta de (4.25m2 para bóvedas) 

espacios de terreno del Cementerio Municipal del Cantón Cumandá, para construcción de bóvedas 
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a nombre de la Sra.  Gladys Isabel León Navas. El Alcalde Encargado pone a consideración este 

punto de orden y manifiesta que para la aprobación de venta de terrenos en el cementerio municipal 

se lo hace en base a informes, que el cementerio va a colapsar, que se deje un presupuesto para el 

próximo año para la construcción de nichos, el Arq. Washington Jaramillo manifiesta que la venta de  

espacios de terreno en el Cementerio Municipal se lo está haciendo en nichos y se lo está haciendo 

en base a la planificación y que la actual venta de espacios de terreno del cementerio Municipal es 

en altura.  La concejal Eliana Medina manifiesta que como son bienes municipales los espacios de 

terreno en el cementerio municipal se  lo tiene que hacer mediante concejo en pleno y que las 

mismas se las realicen a personas que necesitan. El Arq. Washington Jaramillo expresa que con el 

Ing. Luis Alarcón se prioriza la venta de espacio de terreno a  casos comprobados de fallecimientos. 

El concejal Joseph Brown mociona que se apruebe este punto, el concejal Luis Yánez apoya la 

moción. El Sr. Alcalde Encargado dispone se tome votación: concejal Josep Brown, aprueba; 

concejal Magaly García, aprueba; concejal Eliana Medina, aprueba; concejal Luis Yánez, aprueba; 

Alcalde Encargado Arquímides Silva, aprueba; por consiguiente el CONCEJO EN PLENO 

RESUELVE APROBAR DE LA LEGALIZACIÓN DE LA VENTA DE (4.25M2 PARA BÓVEDAS) 

ESPACIOS DE TERRENO DEL CEMENTERIO MUNICIPAL DEL CANTÓN CUMANDÁ, PARA 

CONSTRUCCIÓN DE BÓVEDAS A NOMBRE DE LA SRA.  GLADYS ISABEL LEÓN NAVAS.  

PUNTO.- TRES.- Aprobación mediante resolución la aprobación de la legalización de la venta de 

(4.25m2 para bóvedas) espacios de terreno del Cementerio Municipal del cantón Cumandá, para la 

construcción de bóvedas a nombre del Sr. Luis Heriberto Chimborazo Guamán. EL Sr. Alcalde 

Encargado pone a consideración este punto de orden. La concejal Eliana Medina mediante oficio 

Cumandá, 08 de septiembre del 2015, solicita permiso al concejo ya que se tiene que retirar. El Sr. 

Alcalde Encargado autoriza dicho permiso. El concejal Luis Yánez mociona que se apruebe, el 

concejal Joseph Brown apoya la moción. Seguido el Sr.  Alcalde Encargado dispone se tome 

votación: concejal Joseph Brown, aprueba; concejal Magaly García, aprueba; concejal Luis Yánez, 

aprueba; Alcalde Encargado Arquímides Silva, aprueba;  con la observación de que la conejal 

Eliana Medina no vota por que fue autorizada abandonar la sesión. Por consiguiente EL CONCEJO 

EN PLENO RESUELVE APROBAR la legalización de la venta de (4.25m2 para bóvedas) 

espacios de terreno del Cementerio Municipal del cantón Cumandá, para la construcción de 

bóvedas a nombre del Sr. Luis Heriberto Chimborazo Guamán. Seguido como PUNTO 

CUATRO conocimiento y autorización al Sr. Alcalde Marco Maquisaca para firma de CONVENIO de 

transferencia de bienes  UN TRACTOR Marca Internacional Modelo TD-15-C. Entre el Ministerio de 

Transporte y Obras Públicas.  y  el GAD Municipal  Cumandá. El Sr. Alcalde E pone a consideración 

este punto de orden a los señores concejales. El concejal Luis Yánez mociona que se postergue 

para una próxima sesión de concejo este punto de orden ya que  es importante la presencia del Sr. 

Alcalde Marco Maquisaca y demás concejales del GAD Cumandá. Moción que es apoyada por 

todos del ediles por consiguiente el concejo en pleno resuelve postergar la aprobación sobre este 

punto de orden. Se continua con la sesión PUNTO CINCO .- informe de comisiones, el Sr. Alcalde 

Encargado Arquímides Silva da a conocer este punto de orden  manifiesta que mediante secretaria 

se verifique si se han presentado informes de comisiones ante lo cual el Secretario indica que no se 
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han presentado informes de comisiones para la presente sesión. Como PUNTO SEIS.- asuntos 

varios.- el Sr. Alcalde E pone a consideración de concejo este punto de orden ante lo cual toma la 

palabra el concejal Joseph Brown  indica que el día miércoles 09 de septiembre del presente año va 

a venir el Ing. Carrasco a inspeccionar los trabajos eléctricos que se han realizado en torno a la feria 

que se va a  realizar en el cantón,  y solicita que se le ayude con el transporte puesto que su carro 

particular se encuentra averiado. El Alcalde E  menciona que no existe vehículos disponibles ya que 

el único vehículo funcionando está utilizando el Sr. Alcalde, además agradece el trabajo del concejal 

Joseph Brown por el GAD Municipal de Cumandá.  Sin más puntos que tratar el Sr. Alcalde 

Encargado Arquímides Silva da por CLAUSURADA la sesión siendo las 10h00, para constancia de 

lo actuado firma el Sr. Alcalde Encargado Arquímides Silva y Secretario Abg.  Cristian Ramos que 

certifica. 

 

Sr. Arquímides Silva     Abg. Cristian Ramos C 
        ALCALDE ENCARGADO                        SECRETARIO DE CONCEJO 


